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BOOLEAN ALGEBRA



OPERACIONES BÁSICAS

AND - SALIDA ES “1” SI TODAS LAS ENTRADAS SON “1”

OR - SALIDA ES “1” SI ALGUNA ENTRADA ES “1”

NOT (COMPLEMENTO) - SALIDA ES “1” SI LA ENTRADA ES “0”, 
“0” SI LA ENTRADA ES “1”



TABLAS DE VERDAD

LA TALA DE VERDAD PRESENTA LA SALIDA PARA TODAS LAS 
COMBINACIONES POSIBLES DE LAS ENTRADAS

SI HAY “N” ENTRADAS, EL TOTAL DE COMBINACIONES UNICAS 
ES 2N

A B Y

0 0 0

0 1 0

1 0 0

1 1 1

AND

A B Y

0 0 0

0 1 1

1 0 1

1 1 1

OR

A Y

0 1

1 0

NOT



EXPRESIÓN BOOLEANA

ESCRIBA LA TABLA DE VERDAD Y 
LA EXPRESIÓN BOOLEANA QUE REPRESENTA

LA SALIDA “F1” EN TERMINOS DE LAS ENTRADAS
“X”, “y” Y “z”



XY+X’Z+YZ = XY+X’Z

X + X’Y = X + Y 

TEOREMA DEL CONSENSO

POSTULADO 4B FORMA 2



SIMPLIFICACIÓN

SIMPLIFIQUE LA SIGUIENTE EXPRESION BOOLEANA

F2=X’Y’Z+X’YZ+XY’





EJEMPLO

ESCRIBA LA EXPRESIÓN BOOLEANA Y LA TABLA DE VERDAD 
PARA LA “Y” DEL DIAGRAMA DE ARRIBA

DIBUJE EL DIAGRAMA PARA UN CIRCUITO QUE PRODUZCA LA 
SIGUIENTE SALIDA

A
B

C

Y
D

E

ACF+DC’F’



EJEMPLOS

1. DETERMINE EL COMPLEMENTO DE LA SIGUIENTE
EXPRESION BOOLEANA:

(A’+B)C’

2. DEMUESTRE QUE:
•     [(AB’+C)D’+E]’ = [(A’+B)C’+D]E’
•      X+XY=X



EJEMPLOS

SIMPLIFIQUE:       
•     X(X’+Y)
•     X+X’Y
•     (X+Y)(X+Y’)
•     XY+X’Z+YZ
•     (X+Y)(X’+Z)(Y+Z)

PRACTICA: PROBS. 2.2, 2.3 Y  2.4



TEOREMAS ADICIONALES

XY+X’Z+YZ = XY+X’Z+YZ(X+X’)
XY+X’Z+YZ = XY(1+Z)+X’Z(1+Y)
XY+X’Z+YZ = XY+X’Z

X + X’Y = X + Y 

APLICANDO EL POSTULADO 4B

TEOREMA DEL CONSENSO

LLAMEMOSLO POSTULADO 4B FORMA 2



SIMPLIFIQUE 
ABCD’ + A’B’CD + CD’



 ABCD’ + A’B’CD + CD’
(AB+1)CD’ + A’B’CD

C(D’ + A’B’D)

C(D’ + A’B’) 

POR EL POSTULADO 4B FORMA 2



SIMPLIFIQUE
AB’C’ + CD’ + BC’D’



AB’C +CD’ + BC’D’
AB’C + (C + BC’)D’

AB’C + CD’ + BD’
 POSTULADO 4B FORMA 2



SIMPLIFIQUE
(A + B’)(A’ + B’ + D)(B’ + C + D’)



(A + B’)(A’ + B’ + D)(B’ + C + D’)
DUALIDAD

AB’ + A’B’D + B’CD’
(A + A’D + CD’)B’
(A + D + CD’)B’
(A + D + C)B’

DUALIDAD
ACD + B’



XY + X’YZ’ + YZ



XY + X’YZ’ + YZ
XY + X’YZ’ + YZ(X + X’)
XY(1 + Z) + X’Y(Z’ + Z)

XY + X’Y
Y



(XY’ + Z)(X + Y’) Z



(XY’ + Z)(X + Y’) Z
(XY’ + ZX + ZY’)Z
XY’Z + XZ + Y’Z 
(X + 1)Y’Z + XZ

(X + Y’)Z



XY’ + Z + (X’ + Y)Z’



XY’ + Z + (X’ + Y)Z’

XY’ + X’ + Y + Z

X’ + Y’ + Y + Z
1

OTRA FORMA:
(XY’ + Z)’ = (X’ + Y)Z’

ASI QUE LA EXPRESIÓN TIENE LA FORMA 
A + A’ 

Y POR LO TANTO SIEMPRE ES 1

 POSTULADO 4B FORMA 2

 POSTULADO 4B FORMA 2



3 TERMS; 8 LITERALS

2 TERMS; 4 LITERALS




















